

STYREMØTE 07.06.2022

Protokoll fra styremøte i Sigdal og Rosthaug Hestesportslag.



Møtenummer: 3/2022

Dato: 07.06.2022

Kl. 18:00

Sted: Prestfoss

Til stede: Tonje, Gina,
Marthe og Silje

Forfall:

Andre til stede:

Saksliste

Saker:

- Sak 1 – Familiedag
- Sak 2 – Klubbklær
- Sak 3 – Ridebanen i Prestfoss
- Sak 4 – Klubbmesterskap/D-stevne Høst
- Sak 5 – Klubbtreninger, sponing
- Sak 6 – Dugnadslister, prosedyre stevner
- Sak 7 - Eventuelt

Møteplan styret

Møte 4/22 – 02.08.2022 kl.18:00

Møte 5/22 – 04.10.2022 kl.18:00

Møte 6/22 – 06.12.2022 kl.18:00



Sak 1 – Familiedag

Banehopping blir fra bom-120.

Sprang ute og dressur inne.

Vi stiller med varm grill, alle tar selv med det de ønsker å grille.

Dressurkomite finner dommer til familiedag.

Sak 2 – Klubbklær

Bestille nye klubbklær? Spørre medlemmer om hva som er ønskelig.

Sak 3 – Ridebanen i Prestfoss

Retningslinjer ved bruk av banen.

Vedlikehold av banen.

Samarbeid med dølahestlaget, forslag om at de kan bruke den, men at de må spørre SRHL.
Dugnad for å bruke banen. Tonje prater med Kjetil. Skrive kontrakt.

Sak 4 – Klubbmesterskap/D-stevne høst

17-18. september sprang.

Tonje spør dressurkomite om dressur.

Sak 5 – Klubbtreninger, sponing

Sponing fram til sommerferie. Fortsetter ut 2022. Tar en ny runde i styret over nyttår.

Sak 6 – Dugnadslister, prosedyre stevner

De som skal starte stevne får tildelt oppgaver.

Sak 7 – Eventuelt

Vi trenger ny dressurrail. Nye hinderstøtter?

Karianne tar materialoversikt med bistand fra resten av styret.